

Bolsonaro suma a Brasil a la ola ultraconservadora mundial

En su primer discurso tras ser investido presidente, afirma que la mayor potencia latinoamericana empieza ya «a liberarse del socialismo» y promete dar un giro a la derecha más extrema

El ultraderechista Jair Bolsonaro sumó ayer a Brasil a la ola ultraconservadora mundial con su investidura como presidente para un mandato de cuatro años.

EDITORIALA >9

Una amenaza global

El exmilitar de 63 años, nostálgico de la dictadura y con un largo historial de exabruptos misóginos, racistas y homófobos, prometió en su primer discurso

que el país dará un giro a la derecha más extrema y pondrá fin a las políticas progresistas que el Partido de los Trabajadores impulsó durante 13 años. >2-3

ERREPORTAJEA

MIGUEL FERNANDEZ

Etsipenezko baietza edo ezetz nostalgikoa

Arrakasta izatekotan, Serbia eta Kosovoren arteko negoziazioek erresumina utziko dute serbiar-kosovarren parte baten baitan: gehiengo serbiarra duten 10 udalerrri erkidegoetan etorkizun desberdinen alde egiten dute. >4-5

ALEX TXIKON, EN BUSCA DE LA HAZAÑA DE ASCENDER EL K2 EN INVIERNO

Alex Txikon ha partido hacia Pakistán para completar una hazaña que aún nadie ha logrado: la ascensión invernal del K2. El lemoarra va acompañado de otros ocho alpinistas, que se encontrarán en el campamento base con otra expedición con el mismo objetivo. Txikon aún no tiene decidido qué vía empleará: no ha descartado la clásica, pero ha manifestado que la que usaron los americanos en 1987 podría ser una opción. >24-25

Texto: Andoni ARABAOLAZA
Fotografía: Aritz LOIOLA | FOKU



AIALA OROÑOZ
«A PICO Y PALA»

«Diktadura frankistaren presoei eginiko omenaldia ere bada liburua»

>12-13

REPORTAJE ION TELLERIA

La nueva radio en euskara, una apuesta transmedia fundamentada en la cooperación

Una nueva radio en euskara está a punto de ver la luz, pero no surgirá de la nada: trae consigo la experiencia acumulada durante años por Info7 Irratia, así como una nueva forma de uso de las sinergias de las marcas

que, de un modo u otro, han venido colaborando en NAIZ. Hablamos de un modelo renovado de transmedia que pretende mirar a la nueva realidad de los medios de comunicación con una visión nacional. Además,

quiere ser un proyecto abierto a la colaboración con entidades que trabajen en el ámbito social, el cultural, el lingüístico... Una vez despedida Info7, la nueva radio ya está haciendo las primeras pruebas de emisión. >6-7

2018, un año para olvidar en las principales bolsas

Alberto CASTRO

Ni Wall Street ni Europa han podido hacer frente al miedo a la desaceleración: ha sido un año de pérdidas generalizadas. >22